

INFORME DEL GERENTE

AÑO FISCAL 2015

Como Gerente General de CLINICA DOS HEMISFERIOS CLINHEMIS CIA. LTDA. y cumpliendo lo dispuesto en la Ley de Compañías, y en la Escritura de Constitución de nuestra Compañía, pongo a su consideración el informe que me corresponde dar sobre el desarrollo administrativo y contable de la compañía durante el ejercicio económico del año 2015.

1. GENERALIDADES

La administración de la compañía ha puesto a disposición de todos los socios, los documentos, informes y registros contables que demuestran el resultado de las operaciones comerciales durante el año en mención, con el fin de demostrar que los resultados de los estados financieros reflejan claramente la realidad de las transacciones de las cuales doy fe que han sido realizadas de conformidad con las normas internacionales de información financiera.

2.- JURIDICOS

Durante el periodo fiscal 2015 fueron incrementados los sueldos del personal de acuerdo a la tabla sectorial oficial cuyo gasto total en relación a beneficios empleados aumenta en un porcentaje del 7.93%, todos cuentan con afiliación al IESS, y se han cumplido con todas las obligaciones económicas pertinentes de ley.

Se han cancelado mensualmente las obligaciones tributarias, así como se ha cumplido en su totalidad el pago de los haberes al IESS, SRI y de la Superintendencia de Compañías.

La Clínica cuenta con los permisos de funcionamiento del Ministerio de Salud Pública, Municipio, Bomberos, se ha realizado mensualmente el reporte de medicamentos que están bajo el control de CONSEP.

3.- ASPECTOS ECONOMICOS Y FINANCIEROS

La compañía durante el ejercicio económico dos mil quince obtiene una considerable pérdida consecuencia de la disminución de pacientes debido a la crisis económica que atraviesa el país, para la salud privada se torna un tanto difícil, ya que se han incorporado a la seguridad social todos nuestros potentes usuarios, lo que es una razón importante para no poder cumplir con las expectativas de crecimiento en ventas.





ESPECIALIDADES

MEDICO

QUIRURGICAS

DIRECCION:

Calvario 52-80 y 21 de Marzo
(Junto a la Escuela
Numboldt)

ATENCION

PERMANENTE

TELFs.: 2294-096 / 2295-378
2296-167

Los gastos de caja durante todo el ejercicio económico, permitieron demostrar liquidez el presente año, ya que pagos a proveedores se hicieron según el cronograma establecido y se logró disminuir esta cartera, en lo referente al pago de remuneraciones al personal bajo nomina, e impuestos como seguridad social se ha cumplido en su totalidad.

El importe total de ingresos operativos por ventas corresponde \$218.637.22 (doscientos dieciocho mil seiscientos treinta y siete dólares con 22/100) cuyo rubro más importante de ingresos operativos por ventas constituye los honorarios médicos por un valor de \$100.638,99 (cien mil seiscientos treinta y ocho dólares con 99/100) que representa el 46,03%, de las ventas netas, otro rubro importante es el servicio de exámenes de laboratorio por un valor de \$24.993.30 (veinte y cuatro mil novecientos noventa y tres dólares con 30/100) representa el 11.43%.

4.- ASUNTOS DE PERSONAL

Durante el ejercicio económico hubo cambios significativos de personal en las áreas de Enfermería, Médicos Residentes, la mayoría de estos colaboradores optaron por buscar en otras plazas de trabajo como hospitales públicos debido al incremento salarial decretado por el gobierno, renunciando voluntariamente a esta casa de salud.

Es todo cuanto puedo informar en honor a la verdad y cumpliendo fielmente con los requisitos de ley que me facilitan para desarrollar esta función que me ha sido encomendada.

CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES

Esta pérdida a mi parecer es el reflejo de la situación económica del país junto con el incremento del gasto operativo, adquisición de suministros, materiales y equipos necesarios para la buena atención de nuestros pacientes.

La empresa genera recursos económicos muy similares a la gestión de los periodos anteriores, tomando en consideración una reducción significativa de los pacientes de consulta externa, quirúrgicos y hospitalizados en el presente periodo.

La rotación de capital me ha permitido mantener un crédito corriente y flujo de caja limitado pero que permite cumplir con las obligaciones a corto y mediano plazo.

El prestigio que ha adquirido la clínica en el medio en el que opera, junto con las conversaciones para firma de convenios que se están llevando a cabo con varias aseguradoras nos da las expectativas de que en el siguiente periodo fiscal podamos mejorar el nivel de facturación.





**CLINICA DOS
HEMISFERIOS**

El siguiente año se presenta favorable para Clínica Dos Hemisferios, al tener una mejor capacidad de servicio a nuestros pacientes, y que además contamos con un equipamiento médico adecuado para el tratamiento de pacientes de mediana complejidad que sumado al staff de médicos muy bien capacitados ha demostrado ser una institución sólida, y que conjuntamente con la disminución de deudas anteriores nos permitirán tener un flujo de efectivo necesario para cubrir otras obligaciones e inversiones para la mejora de nuestra infraestructura.

Como ustedes pueden constatar señores accionistas ha existido un crecimiento importante de la compañía en estos años de trabajo, y que los indicadores económicos lo reflejan, al momento nuestra empresa es rentable y además genera empleo.

Atentamente,

Dr. Eduardo Gonzalo Molineros G.
GERENTE



ESPECIALIDADES

MEDICO

QUIRURGICAS

DIRECCION:

Calvario 52-80 y 21 de Marzo
(Junto a la Escuela
Numboldt)

ATENCIÓN

PERMANENTE

TELF.: 2304-006 / 2305-378
2306-107

